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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
MEGVALÓSULT  „AZ EGYHÁZASHARASZTI KÖRZETI ÁLTALÁNOS ISKOLA TANULÁST SEGÍTŐ 
TEREINEK INFRASTRUKTURÁLIS FEJLESZTÉSE” CÍMŰ PROJEKT 
 

 

Megvalósult a Mohácsi Tankerületi Központ által benyújtott „EFOP-4.1.3-17-2017-00035” 
azonosítószámú „Az Egyházasharaszti Körzeti Általános Iskola tanulást segítő tereinek 
infrastrukturális fejlesztése” című projekt. A fejlesztés 120 109 677 forint vissza nem térítendő 
támogatásban részesült. A támogatás mértéke 100%. 
 

A projekt célja az iskolák infrastrukturális fejlesztése, az eszközellátottság feltételeinek javítása, 
korszerűsítése, a hátránykompenzáció elősegítése és a minőségi oktatás feltételeinek megteremtése volt, 
hogy korszerűen felszerelt tantermek álljanak a tanulók rendelkezésére, ahol a tehetséggondozás, a 
hátránykompenzálás, egyéni fejlesztés egyaránt biztosított.  

 
A projekt keretében megvalósult tevékenységek főbb elemei:  
Tornaszoba és fejlesztő foglalkozások megtartására alkalmas, mozgásfejlesztő terem kialakítása, sportudvar 
fejlesztés (kosárlabdapálya kialakítása az iskolaudvarban), a tantermek padozatának és burkolatának cseréje, 
továbbá a közös használatú helyiségek burkolatának részleges cseréje.  
Homlokzati nyílászárók és belső ajtók és közös használatú helyiségek belső ajtóinak cseréje, a lapos tetős 
épületrész tetőszigetelése, épületvillamossági korszerűsítés (ami magába foglalja az iskolaépület erőáramú 
rendszerének felújítását, elosztók, vezetékek, szerelvények, lámpatestek és fényforrások cseréjét). 
Épületgépészeti korszerűsítés (ivóvíz és szennyvízhálózat korszerűsítése, hő leadó felületek cseréjével). A 
projekt keretében megvalósult a bejárat akadálymentesítése, valamint játszótér/pálya kialakítása. Az 
iskolaudvar felújításaként játszótéri eszközök telepítése, zöldfelületi növénypótlás történt. Továbbá a projekt 
része volt még az eszközbeszerzés (a mindennapos testneveléshez és a nyelvoktatáshoz szükséges 
eszközök és berendezési tárgyak beszerzése). 
 
A fejlesztés a Széchenyi 2020 program keretében valósul meg. 

 

A támogató szerződés megkötésének napja:2017.10.26. 

A projekt tervezett fizikai befejezésének napja: 2019.03.31. 


